



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ

DECIZIA

Nr. 6 din 12.12..2017

privind emiterea Autorizației Integrate de Mediu
pentru „Platforma produse anorganice de baza – depozite si instalatii ” , in
Turda , str. N. Teclu nr. 3, jud. Cluj , titular: S.C SADACHIT PRODCOM SRL cu sediul
în localitatea Turda , str. N. Teclu nr. 3, judetul Cluj

În urma parcurgerii etapelor procedurale conform Ord. 818/2003 privind aprobarea procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, modificat și completat de Ord. nr. 1158/2005 și Ord. nr. 3970/2012 pentru aprobarea procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, a informării adecvate a publicului, a concluziilor ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 27.06.2017, organizate la APM Cluj, în vederea definitivării proiectului autorizației integrate de mediu și luarea deciziei de emitere a autorizației integrate de mediu,

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ

decide emiterea Autorizației Integrate de Mediu

pentru Platforma produse anorganice de baza – depozite si instalatii ” , in Turda , str.
N. Teclu nr. 3, jud. Cluj

cuprinzând:

- Instalație fabricare hipoclorit de sodiu și clorură ferică
- Depozite și instalații pentru stocarea clorului gazos, a altor substanțe chimice:

titular: S.C SADACHIT PRODCOM SRL cu sediul în localitatea Turda , str. N. Teclu nr. 3, judetul Cluj nr. de înmatriculare J12/781/15.03.1994, Cod Unic de Înregistrare R5360833;

în vederea desfășurării activității de producere a sărurilor anorganice, depozitare și îmbuteliere clor lichid, acid sulfuric, alte substanțe chimice anorganice, umplere, reparare (fara sudura), verificare tehnica periodica scoatere din uz si casare a recipientilor pentru clor lichid încadrată conform Anexei 1 la Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale în categoria de activitate: **4.2.d) sărurile, cum sunt clorura de amoniu, cloratul de potasiu, carbonatul de potasiu, carbonatul de sodiu, perboratul, nitratul de argint;**

pe amplasamentul din localitatea Turda , str. N. Teclu nr. 3, judetul Cluj .

La baza luării deciziei a stat garantarea îndeplinirii condițiilor de protecție a aerului, apei și solului, inclusiv măsurile privind gestionarea deșeurilor, astfel încât să se atingă un nivel ridicat de protecție a mediului, considerat în întregul său, în acord cu cele mai bune tehnici disponibile din domeniul creșterii intensive a puilor, cu respectarea legislației în vigoare.

Autorizația integrată de mediu va fi emisă în termen de 30 de zile de la publicarea deciziei, în cazul în care nu vor fi formulate observații fundamentate din partea publicului interesat.



DIRECTOR EXECUTIV
dr. ing. GRIGORE CRĂCIUN

ȘEF SERVICIU AAA,
ing. Anca CÎMPEAN

Întocmit,
consilier Gabriela SAVAN

